
南ヶ丘区出前講座アンケート集計 平成29年3月18日（土） 別紙5

区民42名（アンケート回収数27名）　回収率64.3％

Ｑ１．日進市における地域包括ケアシステムについて

よく理解できた 12
ある程度理解できた 10
少しだけ理解できた 3
あまり分からなかった 1
分からなかった 0
未回答 1

Ｑ2．講演内容について

よく理解できた 22
ある程度理解できた 5
少しだけ理解できた 0
あまり分からなかった 0
分からなかった 0
未回答 0 （人）

Ｑ3．認知症予防体操について
（人）

よかった 19
よくなかった 0
未回答 8

その理由
・動くことはよい。
・毎日できそうです。
・楽しい

Ｑ4．講座開催日時について
（人）

適切だった 25
他の日時の方がよい 0
未回答 2

　　例えば
・土曜の午前
・時間は午前の方が良い。
・平日
・暖かい時期が良い。
・午前中が良い。

Ｑ５．その他ご意見・ご質問等
・とてもわかりやすくて良かった。女性が多いとのお話でしたが、長生きの他に家庭内にいる時間が多いためかと思えた。
・ビールがアミロイドβを溶かす？とテレビで言っていましたが本当ですか。いつか答え教えてください。
・認知症の発症のメカニズムについてとてもよく理解できました。
・時間が長かった。
・認知症に関するお話は分かりやすく役に立つと思いました。
・ありがとうございました。
・ありがとうございました。中身の濃い分かりやすい内容でした。日々の生活に気をつけて過ごしたいと思いました。
・レク活動に参加させる方法を考えないといけない。活動している人は「マシ」な方と思う。

12 10 3 1 01

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく理解できた ある程度理解できた 少しだけ理解できた

あまり分からなかった 分からなかった 未回答

22 5 0000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく理解できた ある程度理解できた 少しだけ理解できた

あまり分からなかった 分からなかった 未回答

0 19 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくなかった よかった 未回答

0 25 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の日時の方がよい 適切だった 未回答


